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. Date le seguenti rette:

T=1
r:¢ y=1+t , s: £+22+46=0 :
y—1=0
z=-3

determinare l’equazione del piano che le contiene, le coordinate del
punto di intersezione e ’equazione della retta passante per tale punto
ed ortogonale al piano.

. Determinare autovalori e autovettori della seguente trasformazione li-
neare e dire se essa € diagonalizzabile:

-9 0 O
A= 6 -5 1
-6 -1 -3

. Determinare il campo di esistenza ed eventuali massimi e minimi rela-
tivi della seguente funzione:

f (z,y) = arctan (2z — 2° — 49°) .

. Determinare il valore del seguente integrale doppio

y—1
— t — | dzd
/(:C 3)arcan<x_3) xdy,
D

dove D e il dominio piano definito dalle seguenti disequazioni:

1 <4a?+4y? —24r — 8y +40< 4
l1<y<z-—-2 '

. Determinare 'integrale generale delle seguenti equazioni differenziali:

(a) 3/ sin 2z arctany + log tan x = 0;

(b) ¥+ 2y + 5y = e*sinzx.



